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1 La Cuerda

1.1 Ecuación de ondas

No disperivo ∂2ψ(x,t)
∂t2 = c2 ∂

2ψ(x,t)
∂x2 c2 = To

ρ

Dispersivo ∂2ψ(x,t)
∂t2 = c2 ∂

2ψ(x,t)
∂x2 − γ ∂ψ(x,t)∂t

1.2 Contornos

Extremo fijo ψ(xo, t) = 0

Extremo libre ∂ψ
∂x

∣∣∣
xo

= 0

Unión de dos cuerdas ψI(xo, t) = ψII(xo, t)

∂ψI(x,t)
∂x

∣∣∣
xo

= ∂ψII(x,t)
∂x

∣∣∣
xo

2 Ondas de sonido en un tubo.

2.1 Ecuación de ondas

∂2ψ(x,t)
∂t2 = c2 ∂

2ψ(x,t)
∂x2 c2 = γPo

ρo

∂2Ps(x,t)
∂t2 = c2 ∂

2Ps(x,t)
∂x2

∂2ρs(x,t)
∂t2 = c2 ∂

2ρs(x,t)
∂x2
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2.2 Otras ecuaciones.

ρs = −ρo
∂ψ

∂x

Ps = −γPo
∂ψ

∂x

2.3 Contornos

Extremo cerrado ψ(xo, t) = 0

∂Ps

∂x

∣∣
xo

= 0

∂ρs
∂x

∣∣∣
xo

= 0

Extremo abierto ∂ψ
∂x

∣∣∣
xo

= 0

Ps(xo, t) = 0

ρs(xo, t) = 0
Unión de dos medios ó PsI(xo, t) = PsII(xo, t)
unión de secciones diferentes

A1
∂ψI(x,t)

∂t

∣∣∣
xo

= A2
∂ψII(x,t)

∂t

∣∣∣
xo

En el caso de tubo abierto ó cerrado solo hay que aplicar una de las condiciones
según corresponda, mientras que en el caso restante hay que aplicar ambas ecua-
ciones.

Cualquier error o sugerencia de ecuaciones para agregar se agradece su aviso.
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